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Gelej

A legkisebbek intézménye

Az óvoda munkájára az elmúlt évi 
gyerek lakodalmas hívta fel a figyelmet, 
amelyet láthattunk a falunapon ugyanúgy, 
mint a Csáti Nyár rendezvényén. Ezért is 
néztük meg: honnan jönnek ezek a 
tehetséges gyerekek.

Az óvoda az elmúlt év második felében 
nyerte el mostani külsõ és belsõ szépsé-
gét, korszerûségét. Csoportszoba és külön 
alvó szoba áll az ide járók rendelkezésére, 
ottjártunkkor éppen üres volt az elõbbi és 
csendes az utóbbi: ebéd utáni alvás 
közben láthattuk a kicsiket. A nyílászárók 
újak, a burkolatok felújítottak, a bútorzat 
szép, a játékok csöppet sem elhasználtak  
-szóval úgy tûnik, minden van itt, amire 
csak szükségük lehet. Az épület valaha 
egy nemesi kúria volt - hajdani tu-
lajdonosai nemigen ismernének már rá, 
olyan korszerû lett. Megõrizték viszont a 
vastag falak, az épületen belüli arányok a 
hajdani építkezés értékes vonásait -a belsõ 

melegséget, a viszonylag nagy belmagas-
ságot, a különleges hangulatot. Az épüle-
ten belül 100 adagos konyha is mûködik, 
amely az óvoda mellett ellátja az iskolai és 
a szociális étkeztetés feladatait is. 

Ebben a tanévben 28 gyerek nevelésérõl 
gondoskodnak egy vegyes csoportban. 
Lassan csökkenõ a létszámuk, mint majd' 
minden településen. 

Az intézmény társulási formában 
mûködik a mezõnagymihályi óvodával. 
Így két óvodapedagógus egymást váltva 
hol egyik, hol másik intézményben dol-
gozik, és tartja a gyerekeknek a szako-
sított foglalkozásokat, és egy állandó, 
helyben dolgozó óvónõjük is van, ugyan-
úgy, mint a nagymihályiaknak.

Pedagógiai programjuk tevékenység-
központú, nagy hangsúlyt kap benne a 
kreativitás, az önkifejezés képességének 
kifejlesztése, a hagyományápolás. Ez 
számos vonalon történik, és remekül 
kiegészítik ebben egymást az óvoda-
pedagógusok is, hiszen az együttmûködés 
keretében ki-ki a saját maga által 
legfontosabbnak tartott és leginkább 
kedves területeken foglalkozik a gyere-
kekkel. Ha egyáltalán lehet ilyet megál-
lapítani: talán a képzõmûvészetben, 
kézmûvességben a legtehetségesebbek a 
kis neveltek.

A lakodalmas játékot, amelyet a nyáron 
láthattunk, a középsõ és nagycsoportos 

gyerekek adták elõ. Nagyon élvezték a 
tanulást is, a fellépéseket is, otthonosan és 
magabiztosan mozogtak a színpadon, a 
közönség elõtt. Nemcsak színpadra 
készülnek azonban a népi hagyo-
mányokkal, hiszen folyamatosan tanulnak 
népdalokat, népi körjátékokat, amelyek 
elsajátítása azért is olyan fontos, hiszen az 
önazonosságra, a lokális kötõdésre, a 
szülõföld szeretetére nevelnek  azon a 
szinten, elsõsorban az érzelmeken ke-
resztül, ami ebben az életkorban 
természetes. Tulajdonképpen visszatanít-
ják azokat a hagyományokat általuk, 
amelyek már kivesztek a falvak életébõl.

A nyitottságot látva, az óvodavezetés és 
az önkormányzat közremûködésével több 
olyan nevelési formát is bevezettek, amely 
a geleji gyerekek gazdagodását szolgálja. 
Néptáncoktatásban, zenei nevelésben, 
angol órákon, hittanon vehetnek részt-  azt 
hisszük, hogy ezek a lehetõségek igazán 
sokrétûek, s az itt élõ óvodások magas 
színvonalú nevelését biztosítják. Test-
nevelésre az iskolába járnak át, és 
rendszeresen van logopédiai foglalkozás 
is. 

A korszerû felszereltséget egyrészt az 
önkormányzat pályázatai, másrészt a 
minden évi jótékonysági bálok bevételei 
biztosítják - ezekbõl mindig újabb játékok, 
eszközök kerülnek az intézménybe és an-
nak udvarára.
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